3 YouTube: KAZIM CEYLAN (ABONE OLMAYI UNUTMAYALIM)

ONDALIK SAYILARLA
TOPLAMA CIKARMA
ISLEMLERI
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65,36 TL 83,27 TL

Bir magazadaki fiyatlar yukarida
verilmistir. Bir tane kazak ve bir tane
ceket alirsak ka¢ TL tcret 6deriz?

O: Elifin boyu 1,5m, Kardesi Esra’nin
boyu 1,57m’dir. Boy uzunluklari toplami
kac m olur?

O: Bir kalemin fiyati 15,25 TL, bir silginin
fiyati da 3,15 TL'dir. Cebimizde 20 TL
olduguna gore bir kalem ve bir silgi alirsak
cebimizde ka¢ TL paramiz kalir?



Not: Ondalik sayillarda toplama ve
cikarma vyapilirken virguller alt alta
gelecek sekilde vyazilir. islemler dogal
sayilarda oldugu gibi yazilir.
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2,2 It 5251t 1,11t

Uc suyu birlestirirsek toplam kac It su
elde etmis oluruz?

Not: 2,2 ile 2,20 sayilari esit oldugu icin

2,2 yerine 2,20 yazilabilir.

O: a=5,216 ve b=3/4

O: a=7,1 ve b=2,125

ise a+b="?

ise a-b="



0: 0,16 + 1,5 islemini sayilari kesre 0:0,009 +1,7—-1,02 islemini yapalim.
cevirerek yapalim.

O: a+5,/5=12 ise a=? O: a=Bestam ylzde on iki} ise;
b = Alti tam binde iki a+h=?




